

文化和旅游部:

严防疫情通过文旅途径传播

新华社北京8月3日电(记者余俊杰)文化和旅游部3日发布通知,要求各地文旅部门从严从紧、从细从实抓好疫情防控工作,严防疫情通过文化和旅游途径传播扩散,确保人民群众生命安全和身体健康。

据8月3日印发的《文化和旅游部办公厅关于全面加强当前疫情防控工作的紧急通知》,各地文旅部门应指导A级旅游景区严格落实“限量、预约、错峰”要求,严格控制游客接待上限。严格落实门票预约制度,确保游客信息可查询可追踪。严格落实进景区景点前扫码登记、测体温等要求,督促游客执行好“一米线”、佩戴口罩等防控措施。

通知指出,各地旅行社和在线旅游企业要加强风险评估和研判,及时了解和掌握旅游目的地和客源地疫情形势,不组团前往高中风险地区旅游,不承接高中风险地区旅游团队,不组织高中风险地区游客外出旅游。

当旅游目的地政府有关部门对旅游发出预警提示或将相关区域列为疫情中、高风险等级时,未出发的旅游团队必须立即取消或更改旅游行程;已经在当地的旅游团队,必须暂停在当地的旅游活动,配合做好相关疫情排查工作。

文化和旅游部通知明确,各地文旅部门要加强星级饭店、剧院、博物馆、公共图书馆等室内场所的疫情防控,加强通风消毒。对进入场所人员严格落实扫码、测温等防控措施,加强从业人员健康监测管理。尽量减少在密闭场所举办聚集性活动。

此外,各地文旅部门要及时通过网络、电视、电子显示屏等方式,开展疫情防控知识宣传,提醒游客戴口罩、勤洗手,测体温、勤消毒,不聚集,自觉遵守疫情防控规定。

太原方特:室内外项目隔位就座

本报讯(记者 贾尚志)太原方特东方神画2日发布公告称,根据疫情防控要求,所有室内外项目均须隔位就座,游客在游玩过程中须保持1米以上安全距离,并做好个人防护。

太原方特东方神画介绍,乐园采取多项措施加强疫情防控,以保障游

客人身安全。具体包括:游客入园须科学佩戴口罩,出示健康码和行程码,配合工作人员体温检测、安全检查等工作;体温超过37.3℃(含)及拒绝佩戴口罩的游客谢绝进入。

乐园内外设置口罩自助售卖机,各项目及餐饮店处均提供免洗消毒凝胶,供游客使用;全方位消

杀防疫,每日定时对公共区域全面消杀;所有室内外项目,在每场项目运行结束后,全面消杀、通风;实时监控游客密度,将游客承载量控制在核定承载量的70%以内;根据疫情防控情况对乐园及项目开放状况动态管理,设置防疫督导岗,督促防疫工作落实等。

因景区建设 壶口瀑布暂时关闭

本报讯(记者 贾尚志)3日,山西黄河壶口瀑布风景名胜区发布公告称,因景区建设及游客中心改造,5日起暂时关闭。

太原古县城 “灯光秀”暂停演出

本报讯(记者 贾尚志 毕晶晶)2日,太原古县城发布公告称,鉴于当下新冠疫情,3日起,北城墙、魁星楼灯光秀暂停演出。

灯光秀停演期间,太原古县城推出20时至22时30分半价优惠登城墙、赏夜景活动,票价15元/人。

太原兵工厂入选 工业文化遗产名录

本报讯(记者 贾尚志 通讯员 冯玉霞)3日消息,太原兵工厂入选中央企业第六批工业文化遗产名录。

太原兵工厂工业遗产保护区位于杏花岭区山西北方机械公司内,占地面积26万平方米,现保留有清末、民国、新中国成立后不同时期的近万种工业实物遗产,其中45件物品已被列为可移动国家文物,成为我国有限的工业遗产。近年来,山西北方机械创建了“1898太原兵工文化产业园”保护区。目前项目已开工实施,被列为2021年省级重点项目和太原市“十四五”规划重点项目,成功入选国家级红色旅游百条精品线路和我省“红色军工之旅”红色旅游经典线路。

我省第十一届 残疾人健身周启幕

本报讯(记者 牛利敏)8月8日所在工作周为第十一届残疾人健身周。8月3日,主题为“我心向党、喜迎冬奥、助力残运、欢乐健身”的我省第十一届残疾人健身周在太原市杏花岭区特殊教育中心学校启动。

启动仪式上,太原市杏花岭区特教学校师生表演了朗诵《党徽闪耀党旗飘扬》和波波球操,随后是滚球、旱地冰壶、乒乓球等一系列残健融合运动。健身周以增强残疾人体质,培养残疾人拼搏进取、团结协作的体育精神为宗旨。

近年来,我省残疾人事业取得了较快发展,残疾人群众体育项目正在全面普及。省残联通过定期举办残疾人健身辅导员培训、建设残疾人体育健身示范点、开展重度残疾人体育进家庭等项目,带动越来越多的残疾人参与到各类体育健身活动当中。

赏名胜古迹

做文明游客

龙华寺



太原创城卡通形象